



LA BIRLAD

Dezvelirea unei statui a lui George Enescu

In parcul de cultura si odihna "V. I. Lenin" din Birlad a avut loc duminica dimineata solemnitatea dezvelirii statuii marelui muzician roman George Enescu.

Concurs pentru filatelisti

Asociatia Filatelistilor din R.P.R. a organizat un concurs pentru alegerea primelor trei marci postale romnesti - aparute in anul 1958 - considerate ca cele mai bune din punct de vedere al temei si al concepției.

Culegere de folclor contemporan

Cu prilejul sarbatorilor zilei de 23 August, Casa Centrului Cultural Popular, in colaborare cu Institutul de Folclor, realizeaza o culegere de folclor contemporan.

Expozitiile de arta populara romneasca pe litoral

Muzeul de Artă Populară al R.P.R. a deschis recent pe litoral, la Mamaia, o expoziție de artă populară românească cuprinzând scatoare, obiecte de ceramică și alte obiecte de artă populară românească.

Inchiderea stagiunii la Filarmonica

Concertul simfonic din 27 iunie

Scoala muzicală românească numără un exponent original și de valoare de care se vorbește relativ puțin, compozitorul (limborean) Eugen Căteanu.



In eliseu: violonistul Ion Voicu

avut melodia părții a doua - mai sensibilă și emoționantă pe ritmul viu al acompaniamentului orchestrelor, chiar decât în recenta imprimare pe disc făcută de violonistul nostru.

rac s-a "regăsit" în anul trecut în America și când îl chinuau dorul de patrie. Atunci melodile populare își au căpătaiul o forță dramatică, s-au împletit cu ideile muzicale găsite peste ocean.

Numal ce se va constitui în această țară an și va depăși cu mult volumul construcțiilor executate în ultimii 80 de ani care au trecut de la prima reprofilare a orașului Tulcea.

DORIN SPERANȚIA

Se schimbă înfățișarea Deltei Dunării

Când locuitorii Tulcei vor sărbători un sfert de secol de la eliberarea patriei noastre, orașul lor va fi în așa măsură schimbat, încât pentru a-l vedea vechea față vor trebui să cerceteze pinzele expuse astăzi în sălile Muzeului rațional.

Planul de sistematizare a orașului Tulcea, egalat pe etape acoperind 10-15 ani, prevede construcția a zece blocuri cu mai multe etaje, cu sute de apartamente, clădiri administrative, săli de spectacole, amenajarea unui nou port pentru operațiunile de încărcare-descărcare, lărgirea și asfaltarea străzilor, canalizarea întregului oraș, refacerea rețelei de energie electrică.

Nolle amenajări de pe cuprinsul raionului Tulcea dau un alt pitoresc Deltei Dunării. Truștul de amenajări și valorificare a stufului (TAVS) a construit în ultimii 4 ani pentru lucrătorii săi, 60 de apartamente, două cămine cu 60 de camere, a mărit spațiul de cazare până la aproape 1.800 de locuri. Pe lângă exploatarea

Prezențe românești peste hotare

NOI TRADUCERI APARUTE LA MOSCOVA De curind a fost editată la Moscova, într-un tiraj de 160.000 exemplare, traducerea în limba rusă a romanului "Enigma Otiliei" de George Călinescu.

Magazinul săptămânal suedez din Finlanda, "Folkbladen Ny Tid" a publicat în folclor, începând din luna decembrie 1958 și până în mai 1959, romanul "Bolmörtens hus" de Margaretha Romberg, după piesa "Iarbă Rea" de Aurel Baranga.

UN ROMAN DUPA "IARBA REA"

Magazinul săptămânal suedez din Finlanda, "Folkbladen Ny Tid" a publicat în folclor, începând din luna decembrie 1958 și până în mai 1959, romanul "Bolmörtens hus" de Margaretha Romberg, după piesa "Iarbă Rea" de Aurel Baranga.

In Editura politica a apărut:

I. Cernea: Contractarea produselor agricole

64 pag. 1,20 lei. Lucrarea arată importanța economică și politică a contractării, prezintă avantajele mari pe care le au unitățile socialist-cooperatiste precum și țărani muncitori cu gospodării individuale în urma valorificării produselor agricole pe această cale.

INFORMAȚII

MUZEUL REGIONAL ARAD, cu secția de artă românească și secția de artă maghiară, anunță că secția de Istorie veche, secția Revoluției de la duminică între orele 10-13 și 1848-49 și Galeria de Artă, 17-20.

Uniunea Rațională a Cooperativelor de Consum Arad

Membri cooperatori! Vizitați magazinele cooperativelor de consum care vă oferă sortimente variate de:

țesături de bumbac, lână și mătase, tricotate, încălțăminte pentru adulți și copii, articole de gospodărie, cosmetice, fumerie, menaj, jucării și articole de bibliotecă, cărți etc.

PRODUCĂTORI, DEȚINĂTORI DE CAI INAPȚI PENTRU MUNCĂ!

Pentru o altă mare rentabilitate a gospodăriei dvs., valorificați caii reformați care nu mai pot avea întrebuințare ca animale de muncă, în condiții foarte avantajoase, prin oficiile raionale O. R. A. C. A.

DIRECȚIUNEA REGIONALĂ O.R.A.C.A.

Centrul mecanic „BERNATH ANDREI”

din Arad, strada Susana Pivulescu nr. 42 EXECUTĂ în bune condiții și în termen scurt REPARAȚII DE TRACTOARE KD 35 ȘI UTOS, precum și reparații de camioane Steagul roșu și Zis 150.

In stațiunea balneo-climaterică Vața de Jos, începând sezonul pentru anul 1959

In acest scop s-au făcut reparațiile și amenajările necesare atât în pavilionul băilor, strandului, cât și a vilor de locuit, astfel că vizitatorii care vor veni în stațiune vor găsi, pe lângă serviciul medical, în condiții bune și prompte pe care îl reclamă bolnavii, și posibilitatea de cazare în cele mai bune condiții igienico-sanitare și de servicii.

Intreprinderea Șantier de Construcții și Montaj

cu sediul în Crișleor, raionul Brad, regiunea Hunedoara condusă de către Truștul Aurului Brad angajează de urgență ingineri constructori cu practică de serviciu tehnic, ingineri constructori cu practică în coordonarea producției meșteri cu practică în construcții civile și industriale. Căuții de angajare: Se vor adresa întreprinderii printr-o cerere de angajare.

SPORT

Cupa eliberării

Noua competiție de fotbal "Cupa eliberării" s-a deschis duminică. În prima etapă s-au obținut următoarele rezultate: SENIORI: Dorobanți - Sîrria 1:1, Vinga - Pincota 3:3, Fintinele - Șofronca 6:0, Zimandeu - Șag 1:2, Macea - Zimandeu Nou 0:1, Vladimirescu - Frumușeni 4:0, Mallat - Seceani 2:0.

BASCHET

"Sirungui" Arad - "Medicina" Timișoara 65:50

Jucând la Timișoara cu formația locală "Medicina", baschetbalistii arădeni de la "Sirungui" au obținut o prețioasă victorie câștigând cu scorul de 65:50.

C.F.R. Arad-Dinamo Sibiu 26:0 (16:0)

Cel de al treilea joc susținut de feroviarii arădeni în returul campionatului categoriei B la polo pe apă s-a disputat la Sibiu în compania formației locale Dinamo.

Rapid Cluj și Metalul Oțelul roșu în divizia B la fotbal

Duminică dimineața s-a disputat pe stadionul UTA ultimul joc de baraj din cadrul seriei de la Arad. În acest meci s-au întâlnit formațiile Rapid Cluj și Chimia Făgăraș.

CĂMIN CULTURAL NEINGRIDIT

Căminul cultural din comuna Macea are un aspect exterior atrăgător. Cînd intri prin camere constai însă, nu fără stringeri de inimă, că această instituție de cultură este slab îngrijită, că a încăput pe mîna unor gospodari nelendematnici.

Tratamentul unor boli ale gîstelor

Amlidostomoza și trichomonoză sînt două boli frecvente la gîște. Un studiu amănunțit arată că prima, produsă de viermi mici, determină distrugerea stomacului, iar cea de-a doua, anume trichomonoză, produce inflamații în special ale intestinului și sacilor aerieni.

Vești de la fabrica "Libertatea"

Curs de calificare Pe lângă fabrică a fost înființat de curind un curs de calificare la care participă 25 de femei pentru a se perfecționa în specialitatea de croitorie.

Echipă de dans

Recent a fost formată o echipă de dansuri compusă din 6 perechi. Echipa nou constituită a început pregătirea de dansuri românești și ale minorităților naționale în cinstea celei de a 15-a aniversări a eliberării patriei noastre de sub jugul fascist.



